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天候が心配されていた球技大会当日は曇り空で気温がそれほど上がらず、スポーツをす

るのに絶好のコンデションとなりました。皆さんの活気ある声がグラウンド中に溢れ、活気に

満ちたにぎやかな１日でしたね。今年度はこういった行事を通して仲間の和が広がっていくこ

とも期待しています。 

 

 

               歯科検診結果 

 

ここ数年は、学校歯科医の先生から“所見が何もない子が増えているね”とお褒めの言

葉をいただくことが増えました。しかし、今年は虫歯や歯垢、歯肉に所見のある人が増加して

います。治療が必要な歯肉炎がある人も何人かいました。検診を受けたら終わり、ではなく、

結果を見て自分の口腔衛生状態をチェックすることも大切です。治療の必要な人は早めの

受診をお願いします。 

  虫歯なし 歯垢付着なし 歯肉炎なし 

１ 

Ｍ１ ２４人 （９２％） ２６人 （100％）            ２４人 （９２％） 

Ｍ２ ２２人 （８５％） ２２人 （８５％） ２２人 （８５％） 

Ｅ ３０人 （９４％）             ２９人 （９１％）    ２８人 （８８％）   

Ｔ １３人 （９３％）   １４人 （100％）            １４人 （100％）            

Ｂ ３２人 （９１％）  ３２人 （９１％）  ３３人 （９４％）  

２ 

M1 ３０人 （９４％）  ３２人 （９７％）             ３２人 （９７％）             

Ｍ２ ３０人 （９４％）  ２２人 （６７％） ２３人 （７２％） 

Ｅ ３２人 （９４％）  ２９人 （８５％） ２９人 （８５％） 

Ｔ ２８人 （８２％） ２８人 （８２％） ２９人 （８５％） 

Ｂ ４０人（100％）            ２８人 （７０％）    ３０人 （７５％） 

３ 

Ｍ１ ２７人 （８４％）  ２６人 （８１％） ２７人 （８４％） 

Ｍ２ ３１人 （９７％）            ２６人 （８１％） ２９人 （９１％）             

Ｅ ３２人 （９４％） ２９人 （８５％）  ３０人 （８８％）  

Ｔ １９人 （８６％） １９人 （８６％）             １９人 （８６％） 

Ｂ ２９人 （８５％）   ２４人 （７１％）    ２６人 （７６％）   

 

    毎日の歯みがきの習慣が身についている人でも、続けているうちに手を抜いてしまった

り自己流のみがき方になってしまったり・・・そこで、できれば半年に 1回程度、歯医者さん

での定期検診に行くことをお勧めします。虫歯だけでなく歯垢・歯石のチェック、口腔ケア

の方法についてのアドバイスなどが受けられます。永久歯へと生え変わった歯は一生もの。 

  人生１００年時代といわれる今、いつまでもおいしく食べられる、ということは人生を楽しむ

上でも重要です。今からしっかりと口腔のお手入れをしていきましょう。 

 

 

 

 

        

歯科検診結果は全員に配付し

ています。 

”受診が必要“の欄にチェッ

クが入っていた人は、早めに

受診しましょう 

要注意！！  雨天時のケガが増えています 

雨天時の自転車での登校途中のケガが増えています。 

どれだけ注意していても１００％事故を防ぐことはできないかもしれませんが、対策を

することで防げる事故もあります。 

時間に余裕を持って家を出る、スピードを出さない、特にスリップしやすい場所では自

転車を降りて歩く、など、事故防止を意識するようにしましょう 


